Ruger Luftgewehr Ruger Targis Hunter -4,5mm Diabolo - 4,5 mm

Hersteller: Ruger

Modell: Luftgewehr Ruger Targis Hunter - 4,5mm Diabolo

Kaliber: Sonstige **Zustand:** neu

ab 18 Jahren frei erhältlich

Beschreibung:

Luftgewehr Ruger Targis Hunter - 4,5 Diabolo

Verfübarkeit und aktuelle Preise unter: KlickArtikelbeschreibungWie ein klassisches Luftgewehr sieht das Ruger Targis Hunter nicht aus. Dafür präsentiert sich der Knicker geradlinig mit Fiber-Optik-Visierung, 5-Kammer-Schalldämpfer und Picatinny-Schiene. Der widerstandsfähige Kunststoffschaft ist mit strukturierten Griffflächen ausgestattet, die auch bei Regen einen sicheren Halt garantieren. Über die erhöhte Schaftbacke fällt der Blick direkt durch das mitgelieferte Zielfernrohr 3-9x32. Durch seine gradlinige Optik erinnert das Ruger Targis Hunter eher an eine hochmoderne CO2- oder Pressluftwaffe als an ein klassisches Knicklaufgewehr. Bis auf das leuchtend rote Korn und das markante Ruger-Logo verzichtet es auf auffällige Farben und gibt sich taktisch.

So ist auch der robuste Kunststoffschaft ganz in schwarz gehalten. Er verzeiht durch seine unempfindliche Oberfläche auch anspruchsvollere Einsätze und bietet mit strukturierten Flächen an Pistolengriff und Vorderschaft ein hohes Gripniveau bei Nässe. Zwecks Visierung stehen dem Schützen out-of-the-box entweder eine höhenund seitenverstellbare Mikrometervisierung oder das mitgelieferte 3-9 x 32 Zielfernrohr zur Verfügung. Dank der universellen Picatinny-Schiene nimmt das Targis Hunter auch weitere Optiken auf.

Für persönliche Bestleistungen ist der Vorzugweg des Abzugs einstellbar.

Technische Daten[]- Antrieb: Gaskolben[]- inklusive Ruger 4x32 Zielfernrohr[]-zuverlässig und robust[]- Energie: < 7,5 Joule[]- Länge: 1134 mm[]- Gewicht: 3380 g - Sicherung: automatisch[]- Abzug: Vorzug verstellbar[]- Kaliber: 4,5 mm (.177) Diabolo[]- Geschossgeschwindigkeit: 175 m/s[]- Importeur-Artikelnummer: 2.4305

Sonstiges:

weitere Informationen unter https://hs-arms.de/Luftgewehr-Ruger-Targis-Hunter-45mm-Diabolo

weitere Angebote unter: www.hs-arms.de

Finanzierung möglich!

Versand ausschließlich innerhalb Deutschlands! Gerne können Sie dieses Angebot in unserem Ladengeschäft in Heidenau besichtigen oder abholen.

VERSAND = 5,99€ ABHOLUNG = KOSTENLOS Artikelnr.: 63RUG02

Neuware / Festpreis

230,00 EUR*

* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten



Anbieterinformationen

Hs-arms

Inh. Michael Schaller

Naumannstr. 12 01809 Heidenau Sachsen

Telefon:

03529 - 58 44 917

Fax:

03529 - 58 44 918

E-Mail:

info@hs-arms.de

Webseite:

www.hs-arms.de